
День пам'яті 
і скорботи:
22 червня

Велика Вітчизняна війна радянського народу проти 
фашистських загарбників, страшна війна минулого тися
чоліття —  це пекуча рана, яка болить чи не в кожній ро
дині в Україні. Воїни-переможці проявили чудеса ге
роїзму, стійкості, мужності, билися до останнього подиху, 
до останньої краплі крові, вистояли і перемогли. Для Ук
раїни ціна тієї перемоги жахлива —  мільйони людських 
життів, зруйнована економіка. Кожен другий воїн поліг у 
боях, кожен другий з тих, хто залишився у живих, був по
ранений.

Війна —  це горе і сльози. Вона зайшла в кожен дім, 
принесла горе, розруху. Тисячі людей пройшли через 
горнило війни, відчули пекельні муки, але вистояли і пе
ремогли. Перемогли в найтяжчій з усіх війн, які пережило 
людство.

Живі наші ветерани, які в запеклих боях захищали 
Батьківщину, та діти, дитинство яких пройшло у воєнні 
роки. Війна в їх пам'яті залишилась в страшних спогадах 
і нагадує нам про стійкість, мужність, нерушимість духу, 
дружби і вірності.

22 червня в Соціально-психологічному центрі, 
соціальний педагог Оксана Овчарук разом з Андрієм Іва
новичем Васильєвим, чиє дитинство припало на роки 
війни, організували зустріч ветеранів війни, дітей війни, 
жертв тоталітарних режимів та молоді "День пам'яті і 
Скорботи".

Очевидці тих далеких подій розповідали про страшні 
часи, про військові будні, битви, тяжкі дороги війни; про 
вибухи снарядів та про те, як вороги хазяйнували на 
рідній землі. Зі сльозами на очах літні люди розповідали 
про масовий трудовий героїзм людей, які працювали в 
тилу, забезпечуючи фронт усім необхідним для розгрому 
ворога.

У дружньому колі звучали спогади, поезія, музика та 
пісні воєнних років. З цікавістю учасники зустрічі перегля
нули відеофільм "Священна війна", фотографії пам'ятни
ка воїнам-визволителям в Берліні, в Трептов-парку, та 
прослухали розповідь про історію його виникнення. Та
кож пройшла презентація розробки проекту "Ге- 
оргієвська стрічка" 2011— 2015 р.р., метою якого є про
довження славних традицій, приурочених до святкування 
Дня Перемоги, та розвитку в молоді патріотичного вихо
вання.

На закінчення зустрічі відбулось покладання квітів до 
пам'ятного знака "Героям Дніпра".

Хай ніколи не згасне пам’ять про героїв! Вічна їм шана 
і людська вдячність!
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